laiika zaknagHan MBx30/10

3awuTa

MINI Cooper,
Aptuxkyn: AnroMmuHui 333.8203.1 Kaptep u KON alika 3aknagHas M8x30/10
Ky3og: Bce
Fog Bbinycka: 2014-
O6beMm gBuratena: 1,5/2,0
Tun KNN: Bce
1 BB MBRRE S v s e 3 W, \
2 BOAT MBX 25 ittt eereeneersernennenns 7 Wr. E““Iﬁ”ﬁﬁm
B BoRT M D i 2 WT. .
T | | ] 7 I e e 3 wr.
ST U1 7T B = 7 Wt
S | w1 TR 1 e e S SO 2 WT Bont M8x25
7. Maiika 3aknaaHas M8x30/10........... 7 Wr. Bont M10x30 ) Waiita 8
8. Maiika 3aknagHas M10........coovvenn. 2 liiT. Waii6a 10 Rk AN aadan. b

1. CHATL NBINBHUK ABUraTENSA, AEMOHTUPOBATE WTATHLIE
NNacTUKOBLIE KAUNCEI KpenneHUda NbiNbHWKa B NnepefHel 4YacTu
U no 6okam.

2. YcTaHoBUTL ramku zaknagHsie M8x30/10 B mecTa
OEMOHTUPOBAHHBIX NAACTUKOBbLIX KAUNC,

3. YCTaHOBRUTL B 3afHel YacTu NnodpaMHUKa railku zaknagHeie
M10 u BKkpyTUTL B HUX BonTel M10Xx30 Ha Heckonbko aboOpOTOB.

4. 3awuTy 3asectu nog HaMnep U HaJeTe 334HIOK YacTb
Ha ycTaHoBNeHHble 6onTel M10x%30.

5. 3aKpenuThb 3alMUTY K paHee yCTaHOBAEHHbIM raikaM 3aknanHbliM
ME8x30/10 6onTaMu MBx25, cnepegu npukpenuTs baMnep K 3awure
Bontamu M6x25.

6. 3aTaHyTb BCE pe3bboBble coeguHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hwm,
M&6-10 HM). Mcnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 2anpelleHo.

7. 3aMeHa Mmacna, 6e3 CHATUA 3alWKUTbl, BO3MOKHa Ha aBToMobunax
c obbemMoM gsuratens 1,5 u 2,0 n.



